
 
 

Smjernice za treće strane tvrtke Abbott 
 

Tvrtka Abbott posvećena je vođenju svojega poslovanja na zakonit i etičan način te očekuje od 
trećih strana (na primjer distributera, zastupnika, trgovaca na veliko, prodavača i marketinških 
partnera koji promoviraju i prodaju proizvode tvrtke Abbott) da se pridržavaju visokih 
standarda pravne i etičke usklađenosti kojih se pridržava i sam Abbott.   

Abbott od trećih strana očekuje da (i) se pridržavaju sljedećih smjernica kada rade u ime tvrtke 
Abbott prilikom distribucije, marketinga, promoviranja ili prodaje proizvoda tvrtke Abbott, (ii) 
provode unutarnje kontrole (uključujući pravila i obuke) za postizanje usklađenosti i (iii) 
pobrinu se da svi podugovaratelji ili posrednici koje treće strane imenuju prime i razumiju 
sljedeće smjernice: 

1. Usklađenost za zakonima i kodeksima industrije. Abbott od trećih strana očekuje da 
se pridržavaju svih primjenjivih zakonskih zahtjeva i kodeksa industrije. To obuhvaća, ali 
nije ograničeno na zakone o sprječavanju mita i korupcije, zakone o tržišnom natjecanju i 
nepoštenim poslovnim praksama, ograničenja oglašivačkih aktivnosti te sve zakone, propise 
i kodekse koji reguliraju interakcije sa zdravstvenim djelatnicima, zdravstvenim ustanovama 
i državnim službenicima.   

a. Zdravstveni djelatnici su stručnjaci koji posjeduju dozvolu za obavljanje medicinske 
djelatnosti ili su znanstveno osposobljeni i upotrebljavaju ili se od njih očekuje da 
upotrebljavaju tu dozvolu ili osposobljenost u svojem poslu prilikom pružanja 
zdravstvene skrbi te svaka osoba koja donosi odluke o kupnji ili upotrebi proizvoda 
tvrtke Abbott za zdravstvenu ustanovu.   

b. Zdravstvene ustanove su sva tijela, jedinice, ustanove, zaklade, udruženja ili 
organizacije koje zapošljavaju zdravstvene djelatnike ili mjesta na kojima zdravstveni 
djelatnici pružaju zdravstvenu skrb bolesnicima.   

c. Državni službenici su sve osobe zaposlene u tijelu koje posjeduje, kontrolira, 
financira ili kojim upravlja bilo koja razina vlade u bilo kojoj državi ili osobe koje 
djeluju kao državni zastupnici ili predstavnici. 

 
2. 
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ustanova ili državnih službenika koji kupuju, propisuju ili upotrebljavaju proizvode tvrtke 
Abbott. To obuhvaća sljedeće:  
 

a. Ispravna osnova za interakcije. Ništa što ima određenu vrijednost ne smije se 
dati niti ponuditi, uključujući stavke utvrđene u stavcima od 2.b do 2.h u nastavku, 
zdravstvenim djelatnicima, zdravstvenim ustanovama ili državnim službenicima 
radi: (1) dobivanja ili nagrađivanja prodaje; (2) nagrađivanja bilo kojeg prošlog ili 
postojećeg odnosa; (3) nagrađivanja bilo koje radnje koju je poduzeo primatelj; (4) 
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utjecaja na bilo koju buduću odluku ili radnju primatelja; (5) dobivanja ili 
zadržavanja posla; ili (6) usmjeravanja posla prema bilo kojoj osobi ili od bilo koje 
osobe.  Navedeno nije ograničeno na plaćanja u novcu, nego uključuje i nuđenje ili 
pružanje stvari kao što su darovi, putovanja, obroci, smještaj, bespovratna sredstva, 
naknade za govornike, donacije i sponzorstva.  

 
b. Medicinska sponzorstva.  Ako je to dopušteno primjenjivim zakonima i 

kodeksima industrije, treće strane mogu pružiti potporu zdravstvenim djelatnicima 
za sudjelovanje na obrazovnim i znanstvenim konferencijama, konferencijama o 
javnim politikama i sličnim sastancim
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g. Dobrotvorni doprinosi. Ako je to dopušteno primjenjivim zakonima i kodeksima 

industrije, doprinosi organizacijama ili tijelima u dobrotvorne svrhe (kao što je 
poboljšanje pružanja zdravstvene skrbi, povećanje pristupa zdravstvenoj tehnologiji) 
i humanitarna pomoć mogu se pružati. 

 
h. Poticajna plaćanja.  Poticajna plaćanja nisu dopuštena.  Poticajno plaćanje jest 

plaćanje državnom službeniku čija je namjera ubrzati rutinski državni postupak koji 
je službenik ili zaposlenik već dužan obaviti (na primjer, ishođenje dozvola, licenci ili 
drugih službenih dokumenata kako bi osoba mogla raditi u državi, obrada zahtjeva za 
vizu, zakazivanje inspekcija povezanih s izvršavanjem ugovora ili regulatornom 
prijavom ili pružanje telefonskih usluga, opskrbe električnom energijom ili vodom).   
 

i. Prateća dokumentacija o troškovima.  Svi troškovi povezani s prethodno 
opisanim dopuštenim aktivnostima moraju biti popraćeni računima ili fakturama na 
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